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1. Apresentação

Local Data da Reunião

Teams 13/10/2022

 
2. Pauta de Reunião

Pauta da 11ª Reunião do Comitê Gerencial de Contratações (CGC)

Ponto de controle do Plano de Contratações Anual - PCA 2022 

 
3. Participantes

MEMBROS DO COMITÊ    
Silvio Oliveira da Silva (*) GM silvio.silva@cgu.gov.br
Thaisis Barbosa de Souza GM thaisis.souza@cgu.gov.br
Milena Luz Barbosa  SE milena.luz@cgu.gov.br
Felipe Mateus Sampaio da Silva SE felipe.mateus@cgu.gov.br
Maria Amélia Eugênia Pinheiro CRG maria.pinheiro@cgu.gov.br
Eliane Prado de Andrade Ishida (*) CRG eliane.ishida@cgu.gov.br
Simone Ferreira Magalhães OGU simone.magalhaes@cgu.gov.br
Maria Rosélia da Conceição (*) OGU zelia.fragoso@cgu.gov.br
Fabiana Cristina de Oliveira Fiorini STPC fabiana.fiorini@cgu.gov.br
Maria de Fátima Rezende (*) STPC maria.resende@cgu.gov.br
Alexandre de Sales Lima (*) SFC alexandre.lima@cgu.gov.br
Alexandre Ferreira de Macedo (*) SFC alexandre.f.macedo@cgu.gov.br
Priscila Bermudes Morais Coradi (*) SCC priscila.coradi@cgu.gov.br
Keiko Nakayoshi SCC keiko@cgu.gov.br
Vivian Vivas (*) DGC vivian.vivas@cgu.gov.br
Patrícia Daniele Oliveira de Alarcão CGLCD/DGC patricia.alarcao@cgu.gov.br
Walter Luis Araujo da Cunha (*) DIGOV walter.cunha@cgu.gov.br
Gustavo Rezende Soares DIGOV gustavo.r.soares@cgu.gov.br
Rodrigo Gimenez Ribeiro (*) DTI rodrigo.g.ribeiro@cgu.gov.br
Raniere Araújo de Campos (*) DTI raniere.campos@cgu.gov.br
Marcelo Borges de Sousa (*) CGU-R/RN marcelo.sousa@cgu.gov.br
Carlos Alberto Rambo  CGU-R/PR carlos.rambo@cgu.gov.br
CONVIDADOS    
Jefferson Martins Freitas CGLCD/DGC jefferson.freitas-martins@cgu.gov.br
Maria Eve Gaburro CGLCD/DGC maria.gaburro@cgu.gov.br
Alisson Rafael Rodrigues Alves COLIC/CGLCD/DGC alisson.alves@cgu.gov.br
Fabio Luciano Ikijiri (*) COLIC/CGLCD/DGC fabio.ikijiri@cgu.gov.br
Glauber Damasceno Klinger Vieira Araujo (*) COLIC/CGLCD/DGC glauber.araujo@cgu.gov.br
Giovanni Candido Dematte (*) CGCOF/DGC dematte@cgu.gov.br
Alessandra Maria Paes Landim Pascoal (*) CGCOF/DGC dematte@cgu.gov.br
Solange Machado Vieira (*) CGLPE/DGC solange.vieira@cgu.gov.br
Li Chong Lee Bacelar de Castro (*) COGEA/CGLPE/DGC li.castro@cgu.gov.br
Rejane de Sa Gonçalves Fonteles  CGLPE/DGC rejane.fonteles@cgu.gov.br
Jeisyane Naiara da Silva Barroso (*) CGLPE/DGC jeisyane.barroso@cgu.gov.br
Leandro de Paiva Marins  CGLPE/DGC leandro.marins@cgu.gov.br
Mariana Barbosa Cirne (*) CONJUR mariana.cirne@cgu.gov.br
Jonitas Matos dos Santos Duarte  CONJUR jonitas.duarte@cgu.gov.br
Lilian Nogueira Brasil (*) CDCAP/COGEP/DGC lilian.brasil@cgu.gov.br
Thayanne Ribeiro Rangel DGC thayanne.rangel@cgu.gov.br



Camila Almeida Magalhães OGU camila.magalhaes@cgu.gov.br
Karolini Souza Barbosa de Sa DTI karolini.sa@cgu.gov.br
Fernanda Tercetti Nunes Pereira STPC fernanda.tercetti@cgu.gov.br
Karla Camila Menezes Vieira CRG karla.vieira@cgu.gov.br
Leylane Maria da Silva SFC leylane.silva@cgu.gov.br
Gabriel Soares Ferreira ASCOM gabriel.ferreira@cgu.gov.br

(*) Ausentes
 

4. Relato da reunião
A reunião foi iniciada pela Coordenadora-Geral de Licitações, Contratos e Documentação (CGLCD), Patrícia Danielle Oliveira de Alarcão,
dando continuidade aos trabalhos do Comitê Gerencial de Contratações (CGC) no exercício de 2022.
Foram apresentados os resultados da execução do Plano de Contratações de 2022 no 3º trimestre e o acumulado do ano, com destaque para a
diferença entre a quantidade de contratações registradas no PGC face aos números do e-Aud e às contratações concluídas. 
Foi também apresentada a relação de contratações em andamento na COLIC, por área demandante, com a indicação dos valores estimados,
destacando-se que o volume de trabalho em curso, cujo planejamento prevê a conclusão em 2022, é um grande  desafio para a equipe. Entre as
contratações em andamento, foram indicadas aquelas a serem enviadas à CONJUR, que requerem atenção maior em razão dos prazos. Visando
minimizar os riscos de eventual não conclusão de contratações essenciais, foi solicitado que as áreas demandantes avaliem as contratações em
andamento, indicando as que devem ser mantidas e as que podem ser remanejadas para 2023 ou, ainda, as que devem ser excluídas. 
As datas de encerramento das principais etapas dos processos de contratação foram reapresentadas, com destaque para a data limite para envio
dos pregões para publicação - 10/11/2022.
Foram, ainda, mencionadas as atividades em curso no âmbito da atuação do CGC: indicadores de desempenho, normativo e painéis para o e-
Aud.
Por fim, foi registrado que o período de alteração do PCA 2023, para as áreas demandantes, encerra em 31/10/2022. Até essa data, as áreas
devem concluir, no Sistema PGC, os lançamentos necessários para a conclusão do planejamento das contratações a serem realizadas no próximo
exercício.
 
O material apresentado e a gravação da reunião estarão disponíveis no chat da reunião, no Teams.

 
5. Decisões
 
5.1. As áreas demandantes devem avaliar as contratações em andamento, indicando as que devem ser mantidas e as que podem ser
remanejadas para 2023 ou, ainda, as que devem ser excluídas. Essa indicação poderá ser feita por meio do Teams.
5.2. As áreas demandantes devem  concluir, no Sistema PGC, até 31/10/2022, os lançamentos necessários para a conclusão do
planejamento das contratações a serem realizadas no próximo exercício.
5.3. A próxima reunião do CGC será de ponto de controle da execução do Plano de Contratações de 2022, com informações sobre os
pregões enviados para publicação no DOU até 10/11/2022, cujo planejamento prevê a conclusão em 2022. 

Encaminhamentos Responsável Prazo

1.Revisão das contratações em andamento
 
2. Conclusão das alterações do PCA 2023
 
3. Agendamento da 12ª reunião do CGC

Áreas
demandantes
Áreas
demandantes
 
CGLCD/DGI

21/10/2022 (sexta-feira)
 
31/10/2022 (segunda-feira)
 
11/11/2022 (sexta-feira)

 

Documento assinado eletronicamente por JEFFERSON DE FREITAS MARTINS, Auditor Federal de Finanças e Controle, em 18/10/2022, às 12:04,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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